

В. уш. Кош. 1970

Александр Александрович  
и а. Кош. 1970  
с Захаров, зр. АМСКН

Франсуа, в моих интересах, передать  
тебе мое обращение (или кинше) в Мексика  
родной фонд "Антропологии" (Берлине,  
Копенга). При этом обращаю за тобой пра-  
во собственности/предметного родства  
родки тебе: владения обращения, без  
иных перекладных смысла.

### Франсуа.

Уважаемое сообщество и востанови  
Мексика фонд "Антропологии",  
зритель мой друзья! Прежде всего - спасибо  
вам спасибо за то внимание, участие, за  
действительно редкую помощь и поддержку,  
которую вы, вы уже каждый год, оказывали  
мне и друзьям полагаясь на ваши советы,  
предостережения и личными силами в Копенгаге,  
Коп-Коп ракет, достар!

Я как-то в такой момент, которое, объектив-  
но определяет суть общебиологическо-культурологической  
реальности всего Казахстана, в то же время  
является концентрированной силой своей ре-  
альности; я говорю о тюрьмах и лагерях Уго-

Вс-час. 15.01.16 2 аф. 1/1  
Левко-исполнительской системы Кошкеев  
Козакстан (УНС РК).

За глупыми врагами этой системы мы  
видим абсолютное зло. За глупыми врагами рас-  
хотены права человека, поставлены и чужде-  
ются человеческие достоинства. Здесь мы  
свидетельствуем как бы в руках людей, бодуши-  
ство из кадрах уже не люди. Если профессия  
коррупцию экономай криминального сего-  
дня сотрудничает системы, брешь во всем се-  
ракоме криминале социалов и судейств.  
Это те, кто сейчас и здесь, ежедневно, совершают,  
чуждеются, издеваются, похищают, а в итоге, рас-  
то, - убивают. Ощущенные кошельки не имеют  
возможности осудить отрим, зато практико-  
диль, а те, кто кажутся без возможности, нес-  
того предостоятся ввиду системы, не каждая  
защитит ее пределы, в единстве.

Наличие у меня возможности сотрудничать  
этом, обращайтесь, в т.д. и к вам, поставили воп-  
росам, объективно лишь ты, это моя семья.  
Алина, благодаря самостворичной поддержке  
кельских людей в Козакстане, и очень много  
- за его пределами, была публичной. Он много-  
когда раскрывает меня оберегает лишь международ-  
ное внимание, что, это Козакстан, в мире  
так, это каковы-себя властью, декларирова-

ВС Урл. 15.01.16. Зарис VI  
Итак же интуитивно в систему мировых  
судов в области прав человека.

Мое обращение связано еще и с тем, что  
в качестве брэнда Кавалерие Филиппа-  
ти проводят конкретную работу с целью  
добиться более активной поддержки со сто-  
роны Европы. В этой связи они распростра-  
няют неправовую, искаженную, ложную ин-  
формацию о сотрудничестве с правами человека  
и фундаментальными свободами в Кавалер-  
ке, ВТ.Э. и по моей информации. Я гонимый са-  
мостоятельно Генеральной прокуратурой РФ на запро-  
сы европейских парламентариев, и сущность  
этого, сравнивая информацию, которая содер-  
жится в них, с фактическими обстоятельствами  
или; очень мало совпадений.

Кавалериям должны расследовать, которому  
вызывает в истории ОБСЕ, было объявлено на  
его право представительства в этой органи-  
зации. Тогда в связи руководителем органи-  
зационной работы "Алекс" являлся в Вар-  
шаве со мной и другими коллегами,  
убеждая их в том, что власти Кавалерки, про-  
водящие агрессивную политику в отношении  
прав своих граждан, должны задаться вопро-  
сом решения о кадрах их семьи и семей-  
ственных правах, реальными делами доказать

Всё действительно именно так. Тогда я гово-  
рил о том, что общественные люди, сейчас  
говорят одно, а власти предпочитают, ве-  
рять чему-то. Мне всё равно, уверено в  
том, что процесс предоставления информации Ва-  
шатаева в ОБСЕ находится на уровне "дискар-  
тизированной" под всеобщие предостережения  
срокисации... К сожалению, время покажет  
что правды оказалась таковой, которая выходи-  
ла. Люди, приважили себя и решить воп-  
росы безразличной, какими с кем-то или,  
как говорят в той ситуации, где я сейчас на-  
хожусь, "добро прийти к нам за свободу".

Сейчас дипломатия Казахстана в своё время  
здесь пришла, инициатива, проект, под-  
держка, первая помощь, поддержка, поддержка... Если  
все ещё возможно, давайте мои слова до  
Европейского парламента, до людей, прини-  
мающих решения по сотрудничеству с нами  
высшей, департамент, министерство, до них мою  
путью: министерство, департамент, почему бы  
Казахстану предпринять, решениями и  
делами, подтвердили свою ответственность, ответствен-  
ность, тому, если приважили, тому, чтобы  
Здесь бы инициатива, помощь, помощь, помощь  
и поддержка, помощь, помощь, помощь, помощь  
Спасибо и признательностью, с уверен-  
ностью в скором будущем. — *А. А. Косов*  
13.02.2016.